Текст на сайт «Открытие «Точки роста»

28 августа  состоялось важное событие – в нашей школе открылся Центр «Точка роста» в рамках Марафона открытия федеральной сети Центров образования естественно –научной и технологической направленностей «Точка роста», которые были созданы в 2022 году в рамках реализации федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование». 
В центре образования "Точка роста" будут функционировать две лаборатории:
•  физическая лаборатория (создана на базе кабинета физики);
•  химическая и биологическая лаборатория (создана на базе объединенного кабинета химии и биологии);
Центр оснащен  современным учебным оборудованием для проведения лабораторных и практических работ по химии, биологии и физике, а также для проведения уроков робототехники.

В центре  планируется реализация не только общеобразовательных программ по предметам « Физика», « Химия», «Биология» с обновленным содержанием и материально-технической базой, но и программ внеурочной деятельности, дополнительного образования технологической направленности "Робототехника", проектной и исследовательской деятельности.
Почетное право перерезать праздничную ленту и открыть Центр «Точка роста» было предоставлено заместителю  директора школы Чуйковой Елене Витальевне  и руководителю центра Шеховцовой Наталье Александровне..
     После церемонии открытия для ребят и гостей были проведены экскурсии по лабораториям центра .
Мы уверены, что работа центра «Точка роста» расширит возможности для предоставления качественного современного образования для школьников, поможет сформировать и развивать у обучающихся современные естественнонаучные и технологические навыки.
