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Одной из главных целей в воспитательной деятельности нашей школы является воспитание гражданско-патриотических качеств у школьников. Для реализации этой цели систематически организуются мероприятия, несущие гражданскую и военно-патриотическую направленность.  Традиционно в феврале проходит месячник  по военно-патриотическому воспитанию школьников, направленный на формирование у подрастающего поколения любви к  своей Родине, отчему дому. Активное участие в нем принимает школьный краеведческий музей. В феврале 2025 года активистами музея была подготовлена выставка «Разве можно забыть февраль 43-го..!», на которой были представлены экспонаты военной тематики, хранящиеся в музее. Руководителем школьного историко-краеведческого музея Чаплыгиной Надеждой Ивановной запланировано проведение с обучающимися школы патриотических часов по темам: «Разве можно забыть февраль 43-го..!», посвященный 82-ой годовщине освобождению г. Фатежа от немецко-фашистских захватчиков;  «Наш край в годы войны»; « Школа в годы Великой Отечественной войны». «Учителя школы – участники Великой Отечественной войны», «Фатежане – герои Советского Союза», «Партизанское движение в годы войны». В их проведении будут задействованы активисты и экскурсоводы музея. 
Ребята узнают много интересного об истории своей малой Родины, а так же о героических событиях времен Великой Отечественной войны. 
Все эти мероприятия очень важны  для поколения, не знавшего войны, каждое соприкосновение с живой историей, каждый рассказ о славных страницах нашего государства наполнен особым смыслом, что во многом способствует гражданскому и нравственному становлению личности.
Они  способствуют формированию у подрастающего поколения чувства патриотизма, ответственности за свою Родину, ее честь, достоинство и независимость, любви к своей малой родине; сохранение духовных ценностей общества, связи времен, преемственности поколений; развитие чувства гордости за свою страну,  наш народ-победитель.
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